Пресс-релиз

Контрольно-счетной палатой была проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области «О бюджете городского округа Химки на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», по результатам которой было установлено следующее.
Представленный проект бюджета городского округа Химки на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы в целом соответствует требованиям Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
Вместе с тем макроэкономические показатели развития городского округа Химки на 2015 год и период до 2017 года значительно отличаются от макроэкономических показателей прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на аналогичный период, что в свою очередь может нести риски не достижения установленных показателей, а также создать дополнительную нагрузку на бюджет городского округа Химки в 2015 году и плановом периоде 2016 и 2017 годов. 
Проект бюджета городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов сформирован в условиях отсутствия распределения субсидий из бюджета Московской области.
При анализе представленных документов установлены факты не соответствия кодов и наименований кодов бюджетной классификации  кодам и наименованиям бюджетной классификации, утвержденным Приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. № 65н
Пояснительная записка к проекту бюджета не содержит информацию о исходных данных, используемых при формировании расходов бюджета городского округа на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годов. 
Анализ представленных документов показал расхождение данных пояснительной записки к проекту бюджета с проектом решения Совета депутатов. 
Анализ представленных муниципальных программ показал, что в нарушение пункта 21 раздела III «Разработка муниципальных программ» Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Химки, утвержденного постановлением Администрации от 24 июля 2013 года № 653, все программы, предусмотренные к реализации с 2015 года, были утверждены с нарушением установленного срока (до 15 июня текущего финансового года).
Кроме того, согласно представленным документам, изменение объемов финансирования программ (увеличение или уменьшение на 5%) не оказывает влияния на значения целевых показателей эффективности реализации мероприятий программ, что в свою очередь может свидетельствовать о формальном подходе к установлению целевых показателей.
Следует отметить, что по результатам 9 месяцев 2014 года среднее исполнение мероприятий муниципальных программ составляет 50,3%. При этом, мероприятия муниципальных программ «Энергоэффективность и развитие энергетики» и «Архитектура и градостроительство городского округа Химки» в течение 2014 года не исполнялись, выделенные денежные средства в размере 43 000,0 тыс. рублей не освоены. Вместе с тем муниципальной программой «Энергоэффективность и развитие энергетики» на 2015 год предусмотрено увеличение расходов с 23 000,0 тыс. рублей в 2014 году до 45 586,0 тыс. рублей.
Таким образом, разработка проекта бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов осуществлялась без учета результатов исполнения муниципальных программ в 2014 году.

Результаты проведенной Контрольно-счетной палатой экспертизы направлены в Совет депутатов и Администрацию городского округа Химки.
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